ﬂ.'atel?er
aysan

Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen° 1 /2] pay
Piecce | Préambule Qté | 1

La présente version est le resultat des évolutions par l'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain

collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en ['état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.
Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous

méme licence libre que les présents plans.

http://www.latelierpaysan.org/ http://forum.latelierpaysan.org

[atelie
paysa



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

©0Ce)

Les plans de ce PDF sont les plans de
Afin de rendre I'outil fonctionnel il faut
choisir entre I'option vélo ou

I'outil sans option.
manivelle (voir les plans associés a

ces deux options).
L'option balais n'est pas obligatoire

c
O
ko)
(@)
-
O
(V]
=
o
Hn/‘.el
o =fQ =
‘ol
=
aa
l.lp
v |~
S [>
..nlv:?.
=
o
C o
2 |8
_ o
(7]
2155
h=t-
A =
O
LI
T |00
2=
S |J| é
® |88
S5 (¢ =
O |—| Q&
c |50
w
_ ol 2
5 15| >
o |al®

—EL

\/ /4//,,//,/ N\

I\.|‘
// o/
/-

+ Option Balais

+ Option manivelle

AN\ _ S
E i @A

——— U5

S/NANLS
S/

\

g
¢: N— 5
747 B\ NS, S /ALY

l4l|_|~
IIASNINGS

7

+ Option Vélo




>
Outil | Enrouleuse de baches - sans options rat IO @(D@@
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen® 3 /21 paayeslae NN BAche enroulée
Piece | Présentation - option manivelité | 1 y
(o

Béquille pliable

Béquille ré’rroc’roble\

AL
Y

Chdassis

Roue de brouette

Axe en tube de 30x2

Transmission de la rotation par une
jonction carré dans carre

N Brancards amovibles
écartés de 510 mm

|——
%
| Y La hauteur des brancards est a adapter a la
44 i . . . .
74 taille de la personne qui utilise cet outil.
Voici des suggestions de hauteur :
- 600 mm pour une personne d'environ 1m80
- 400 mm pour une personne d'environ 1mé0.

600
A adapter




Outil | Enrouleuse de baches - sans options

O
teher

Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen® 4 /2 aysan

Picce | Présentation - option vélo |Qté

Béquille rétractable

Axe en tube de 30x2

Chassis

Roue de brouette

Transmission de la rotation par une
jonction carré dans carre

BAche enroulée

[0l

Brancards amovibles écartés
de 510 mm

Vélo en acier modifié

La hauteur des brancards est a

600

adapter a la taille de la personne qui
utilise cet outil.

g) Voici des suggestions de hauteur .
o\ - 600 mm pour une personne

O .

2 d'environ Tm80

- 400 mm pour une personne
d'environ Tmé0.




Outil | Enrouleuse de baches - sans options o]

Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen® 5 /2] paysan
Feuile| Options de longueurs

"Etroite"” pour des bdches
enroulées de 1.3 m et moins.

Attention toutefois : plus l'outil est long, moins il est maniable facilement |

L'enrouleuse de baches peut étre adaptée a la taille des baches a enrouler.
Vous pouvez donc choisir entre plusieurs longueurs de l'outil et 'adapter davantage.

"Standard" pour les baches
enroulées de 2.1 m et moins.

[0l

"Large" pour les b&ches enroulées de 2.6 m




Outil | Enrouleuse de baches - sans options o]

Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen® 6 /2] paysan
Feuile| Encombrement - Option Manivell

600

1188

810

o

Ko

=

(-

O

-

c

NEe

AN +—

o

5

O

O

O
o
O
<
S

Pour la version étroite

Pour la version standard

1991 sans les brancards amovibles @(D@@

1560
Largeur max disponible

1300

_Largeur bache indicative |
I

AN

316

o (@

2791 sans les brancards amovibles

2360
Largeur max disponible

2100
Largeur b&che indicative

|

316

Pour la version large

C)

3391 sans les brancards amovibles

2960
Largeur max disponible

2600
Largeur bdche indicative

1503




Outil | Enrouleuse de baches - sans options

03O
Pour la version standard @:‘mm

Date | 20/11/2024 |Version

V3.1

pagen® 7 /2] p y

ﬂ.’atel?er
aysan

Feuile| Encombrement - Option vélo

2360
Largeur max disponible

9
‘O
>
-
.0
= al
3 O
5 !
0] D
O) =]
O
—

3116 sans les brancards amovibles

3515

A’ {9 |

= =
0 f
Qg !
C O O-lS
O & Dy il
a8 /
o
23093
Q o ™ Al
OO ™
Xo,
<30

La largeur de I'outil version vélo peut également varier suivant la dimension des bdches a rouler.
L'option vélo est toutefois plus large que I'option manivelle : attention & la maniabilité si ovus
prenez 'option large.

) Q
I
\"

NS




Outil A - i 0 OO
uti | Enrouleuse de baches - sans options Iateher Pour la version standard t@:‘mm
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |pagen® 8 /21 paysan
Piece | Chassis A Qté | 1 R .. i -,
repere Designation ANGLE1 |ANGLE2 p LONGUEUR| Quantite
Al Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 1680 ]
A5 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 600 ]
Ab Tube carré 25 x 2 0.00 0.00 440 2
Al4 Fer UAC 50 x 25x 5 0.00 0.00 90 ]
Al5 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 50 ]
Alb Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 30 4
All Fer UAC 50 x 25 x 5 - 0.00 30 2
A10 Rondelle @20 série ZU STD 2
A2 Tube carré 30 x 2 6.71 0.00 1682 ]
- A3 Tube carré 30 x 2 13.43 6.71 812 ]
DETAIL av /AN A7 | Tube caré 25x 2 4486 | 46.68 560 ]
2/ A12 | Tube caré 25 x 2 4500 | 45.00 164 2
Al13 Tube carré 25 x 2 45.00 0.00 139 2
/AR Al7 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 |1x@13; 100 ]
v Al8 Ecrou M12 brut STD ]
/ A8 Tube carré 25 x 2 45.00 45.00 325 2
A4 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 349 ]
A9 tube étiré rond 20 x 3 0.00 0.00 4x D5 ; 810 ]
Pour la version longue
repere Désignation ANGLE1 |ANGLE2| P |LONGUEUR | Quantité
All Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 2280 ]
A2 Tube carré 30 x 2 6.71 0.00 2282 ]
A3l Tube carré 30 x 2 13.43 6.71 812 1
A7l Tube carré 25 x 2 44.86 46.68 560 ]
Pour la version courte
repere Désignation ANGLE1|ANGLE2| P |LONGUEUR|Quantité
Ale Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 1130 ]
A2e Tube carré 30 x 2 9.58 0.00 1133 ]
A3e Tube carré 30 x 2 19.15 9.58 574 ]
A7e Tube carré 25 x 2 35.54 56.70 487 ]




©0Ce)

1130

Pour la version étroite

7133

b
nvmwd
‘ol
=
aa
l.lp
(7, ~ —
c |
O ©
a|? 5
o |t
O
nnug
>R
o)
(7]
O | —
£ |
O |>
<O
(-
Q15
83
>| w»n
w ((})
5 (x| Y
o |S]2
S5 Q8-
mnA_H
S~
TES)
— |o|©
5 1o5|.0
o |0

574

A/e

486

560

Pour la version standard

p&

-

Meuler ce coté avec la

position.

1680

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

R _____________________________"

é@,

JO

1582

812

|||||

139

Pour la version large

All

2282

2282

812

0¢

ﬁ-ﬁ*

810

32

32

1 X 45°

e e g




Outil | Enrouleuse de baches - sans options o]
Lateher

Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n° 10 /21 paysan

Piecce | A - Assemblage standard |Qté | 1 RR

D
>
=
)

-

"@ SA

L

Bien

Faire progressivement pour
eviter de percer.

989

remplir ces soudures.

302 approx

————

65

e ey e

==

V4

— DETAIL sa

————————————————————————————————————————————————————

DETAIL sz

ECHELLE 1:3

[0l

_____________________________________________________________

[|
-

DETAIL &

46 approx

o
Ne pas souder de ce
cote pour permetire o~ 0
I'appui des roulements ) L0

de la roue.\

L

DETAIL s




Outil | Enrouleuse de baches - sans options rat IO @(D@@
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n° 11 /2] paayeslae'!.'
Piece | A Large - Assemblage Qté | 1 H
Rl ) . ,
| ] | \\ \\ (
"& i /) /) —
DETAIL ¢
| | | \\ \\ _____________________________________________________________
1 ) SA N
- J * ;
Bien remplir ces soudures. 1389
Faire progressivement pour _
eviter de percer.

| . 4é6approx |
\ 302 approx CL /<E’?\o ‘
| ) _%

ECHELLE 1:3

e“”e e*- DETAIL sa

225
[ — — ]
69 Support de roues
| 231 ]
| | | Ne pas souder de ce |+
0 i ! ! e e e = cote pour permettre
0 _  E— b | I'appui des roulements S Ts)
———————————————— g | de la roue. o 2
s B | \
T 21 A o 9] : e
{ R I = | |
o -
Ne pas oublier de souder un L i DETA”_ -




[0l

Outil | Enrouleuse de baches - sans options

o}
v RR
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n°® 12 /2] “ba;;;tyeglaeg

Piece | A étroit - Assemblage Qté | 1

E

_____________________________________________________________

Bien remplir ces soudures.
Faire progressivement pour :
eviter de percer. B

689

47 approx

| 304 approx SR %\ _
\ —\ \ | -

Support de roues

ECHELLE 1:3

2 i Ne pas souder de ce |«
- ! coté pour permettre
e e N I'appui des roulements L
A @ | dela roue.\ N2
| < 7
Ne pas aubligr de souder un DETA”_ ,
- cu i DETAIL rr

entre @ et @




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options o
Lateher
Date | 20/11/2024 |Version page n° 13/ 21 paysan
Feuile| BA - Béquille avant
<D
)
1/
/BA3)
N
/BA2)
\2/
&
N\
N
repere Désignation ANGLE1 | ANGLE2 | p | LONGUEUR | Quantité
BAT Tube carré 25 x 2 0° 0° 850 1
BA2 Fer plat 30 x 5 0° 0° 100 2
BA3 Tube carré 25 x 2 60° 30° 614 1

e

307
&

585

25

[@ocle




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options o]

Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n° 14 /2] paysan
Piéce E - Axe du rouleau Qté | 1

Désignation ANGLE1 | ANGLE2 |P | LONGUEUR | Quantité
tube rond 30 x 2 0.00 0.00 2500 1
tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 1
Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
Pour la version étroite
Désignation ANGLE1 ANGLE2 | P| LONGUEUR | Quantité
tube rond 30 x 2 0.00 0.00 1700 |
tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 ]
Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
Pour la version large
repere Désignation ANGLE1 | ANGLE2 LONGUEUR | Quantité
E1l tube rond 30 x 2 0.00 0.00 3100 |
E2 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 ]
E3 Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
KIT : Si vous recevez un kit de |la version large, la barre v Pour la version large en kit
i R i ) repéere Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR | Quantité
sera coupée car elle ne peut pas étre envoyee aussi longue. ED TUbe carTd 35 x 2 0.00 0.00 100
Vous pourrez la reconstituer avec un manchon soudé. E4| tube rond 35 X 2 0.00 0.00 110
E1l tube rond 30 x 2 0.00 0.00 1550
E3 Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52

Pour la version standard

[0l




Outil | Enrouleuse de baches - sans options o

Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n® 15 /21 paysa
Picce | E - Assemblage et pieces |Qté | 1

Réaliser deux pieces dans une longueur fer plat:
prévoir I'epaisseur du disque de tronconnage

30

52+ 2

Il sera peut-étre nécessaire de recouper légerement @

lorsque vous le présenterez sur le chdssis assemblé.

Pour la version standard

£

/ L ———— Y ———————— 7]

KIT : Si vous recevez un kit de la version large, la barre sera coupée car elle ne peut pas

étre envoyée aussi longue. Vous pourrez la reconstituer avec le manchon soudé :

110

—_—— e ——Z _————————

e

[0l




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options o
Lateler
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n°® 16 /21 paysa
Piece H - Serre-tube Qté | 1
repére |Désignation| ANGLE1 | ANGLE2| p |LONGUEUR | Quantité
fube 1x
HI1 rond 35 0° 0° D13 115 1
X 2 ,
Fer plat o o
H2 30 % 5 0 60 52 3
Ecrou
H3 M12 STD 1
brut

[0l

13

COU PE HH-HH

Reéaliser deux pieces dans une longueur fer
plat: prévoir I'eépaisseur du disque de
fronconnage

52+ 2

e




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options ||.' 't IO @(D@@
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n® 17 /21 p%yeslaeﬂ
Piece | P - Poignée Qté | 1

repere Désignation ANGLE1 | ANGLE2 | p | LONGUEUR | Quantité
P1 Vis Hexagonale M12 x 30 STD 1
P2 Tube rond 20 x 2 0° 0° 100 1




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options , o @ﬁ%
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n® 18 /21 “i)aatyeglae'!;
Feuile| Fournitures globales
repere Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
Rondelle Rondelle @20 série ZU STD 2
. El tube rond 30 x 2 0.00 0.00 2500 1
Pour la version standard E2 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 1
Goupille epingle Goupille épingle d'axe 15x70 STD )
d'axe 4
E3 Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
, H1 tube rond 35 x 2 0° 0° IXx@D13; 115 1
H2 Fer plat 30 x 5 0° 60° 52 3
Pl Vis Hexagonale M12 x 30 STD 2
P2 Tube rond 20 x 2 0° 0° 100 2
H3 Ecrou M12 brut STD 1
Al Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 1680 1
AS Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 600 1
Ab Tube carré 25 x 2 0.00 0.00 440 2
Al4 Fer UAC 50 x 25 x 5 0.00 0.00 90 1
AlS Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 50 1
Al6 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 30 4
ATl Fer UAC 50 x 25 x 5 - 0.00 30 2
A10 Rondelle @20 série ZU STD 2
Roue gonflable SRgrL]JSengoengggle ©400 L=100 STD 2
BAI Tube carre 25 x 2 0° 0° 850 1
BA2 Fer plat 30 x 5 0° 0° 100 2
A2 Tube carre 30 x 2 6.71 0.00 1682 1
A3 Tube carré 30 x 2 13.43 6.71 812 1
A7 Tube carre 25 x 2 44.86 46.68 560 1
Al12 Tube carre 25 x 2 45.00 45.00 164 2
A13 Tube carré 25 x 2 45.00 0.00 139 2
Al7 Tube carre 30 x 2 0.00 0.00 Ix3D13; 100 1
A18 Ecrou M12 brut STD 1
BA3 Tube carre 25 x 2 60° 30° 614 1
A8 Tube carre 25 x 2 45.00 45.00 325 2
A4 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 349 1
A9 tube éftiré rond 20 x 3 0.00 0.00 4x D5 ; 810 1




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options o

Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n® 19 /21 aysa
Feuile| Fournitures globales - large

Pour la version large

[0l

repere Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
All Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 2280 1
A7l Tube carré 25 x 2 44 .86 46.68 560 1
AS Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 600 1
Ab Tube carré 25 x 2 0.00 0.00 440 2
A8 Tube carré 25 x 2 45.00 45.00 325 2
Al4 por UAC S0x25x 0.00 0.00 90 ]
Rondelle @20
AT10 série ZU STD 2
A2l Tube carré 30 x 2 6.71 0.00 2282 1
Al5 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 50 1
Alé Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 30 4
Al2 Tube carré 25 x 2 45.00 45.00 164 2
Al3 Tube carré 25x 2 45.00 0.00 139 2
A3l Tube carré 30 x 2 13.43 6.71 812 ]
Rondelle @20
Rondelle série 7U STD 2
Al7 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 X213 ; 100 1
Roue gonflable
Roue gonflable @400 L=100 Sans STD 2
axe @20
E2 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 ]
BAT Tube carré 25 x 2 0° 0° 850 1
BA2 Fer plat 30 x 5 0° 0° 100 2
Al8 Ecrou M12 brut STD 1
Goupille épingle | Goupille épingle STD 9
d'axe d'axe 15x70 @4
Ell tube rond 30 x 2 0.00 0.00 3100 1
E3 Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
H1 tube rond 35x 2 0° 0° 1Ix D13 ; 115 1
H2 Fer plat 30 x 5 0° 60° 52 3
Vis Hexagonale
P1 M12 x 30 STD 2
P2 Tube rond 20 x 2 0° 0° 100 2
H3 Ecrou M12 brut STD 1
BA3 Tube carré 25 x 2 60° 30° 614 1
A4 Tube cqrfé 30x2 0.00 0.00 349 1
A9 fube efire rond 20 0.00 0.00 4 @5 ; 810 1




Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options , o @ﬁ%
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n° 20 /21 “i)aatyeglae'!;
Feuile| Fournitures globales - étroite
repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité
Ale Tube carre 30 x 2 0.00 0.00 1130 1
A7e Tube carré 25 x 2 35.54 56.70 487 1
A5 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 600 1
Ab Tube carré 25 x 2 0.00 0.00 440 2
A8 Tube carré 25 x 2 45.00 45.00 325 2
Al4 Fer UAC 50 x 25 x 5 0.00 0.00 90 1
All Fer UAC 50 x 25 x & 0.00 - 30 1
. P A2e Tube carre 30 x 2 9.58 0.00 1133 1
Pour la version etroite A15 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 50 1
Al6 Fer plat 30 x 5 0.00 0.00 30 4
A10 Rondelle @20 série ZU STD 2
Al2 Tube carré 25 x 2 45.00 45.00 164 2
A3e Tube carre 30 x 2 19.15 9.58 574 1
Rondelle Rondelle @20 série ZU STD 2
A13 Tube carré 25 x 2 45.00 0.00 139 2
Al7 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 IXx313; 100 1
Ele tube rond 30 x 2 0.00 0.00 1700 1
E2 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 1
Roue gonflable Effo%gsggg%?(lee 32480 STD 2
BA1 Tube carre 25 x 2 0° 0° 850 1
BA2 Fer plat 30 x 5 0° 0° 100 2
Al8 Ecrou M12 brut STD 1
J S Goupille épingle d'axe %?(gglgiepmgle d'axe STD 2
E3 Fer plat 30 x 5 60.00 0.00 52 3
H1 tube rond 35 x 2 0° 0° Ix@213; 115 1
H2 Fer plat 30 x 5 0° 60° 52 3
Pl Vis Hexagonale M12 x 30 STD 2
P2 Tube rond 20 x 2 0° 0° 100 2
H3 Ecrou M12 brut STD 1
BA3 Tube carré 25x 2 60° 30° 614 1
A Fer UAC 50 x 25 x 5 0.00 - 30 1
A4 Tube carré 30 x 2 0.00 0.00 351 1
A9 tube étiré rond 20 x 3 0.00 0.00 4x @5 ; 810 1




o0Ce

Outil | Enrouleuse de bdaches - sans options o]
Lateher
Date | 20/11/2024 |Version| V3.1 |page n° 21 /2] paysan

Piece Contributions Qté | 1

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivités publiques :

RéseauRyral
Francais
2014 - 202° en France Liberté + Egalité + Fraternité
- avec le FEADER REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et
décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier paysan. Nottament Romuald Botte et Francis Aymonier, tout deux maraichers

friands d'innovation et d'ergonomie.




	Préambule
	Vue de mise en plan2

	Options d'entrainement
	Vue de mise en plan162
	Vue de mise en plan163
	Vue de mise en plan164
	Vue de mise en plan165
	Vue de mise en plan166
	Vue de mise en plan167
	Vue de mise en plan168

	Présentation - option manivell
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4

	Présentation - option vélo
	Vue de mise en plan207
	Vue de mise en plan208

	Options de longueurs
	Vue de mise en plan214
	Vue de mise en plan218
	Vue de mise en plan219

	Encombrement - Option Manivell
	Vue de mise en plan72
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan74
	Vue de mise en plan221
	Vue de mise en plan222

	Encombrement - Option vélo
	Vue de mise en plan209
	Vue de mise en plan210
	Vue de mise en plan211
	Vue de mise en plan212

	Châssis A
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de détail AV (1 : 5)
	Vue de détail AR (1 : 6)
	Vue de mise en plan463
	Vue de mise en plan464

	A - Pièces
	Vue de mise en plan138
	Vue de mise en plan145
	Vue de mise en plan179
	Vue de mise en plan196
	Vue de mise en plan239
	Vue de mise en plan259
	Vue de mise en plan324
	Vue de mise en plan348
	Vue de mise en plan349
	Vue de mise en plan351
	Vue de détail R (1 : 4)
	Vue de mise en plan443
	Vue de mise en plan444
	Vue de mise en plan446
	Vue de mise en plan448
	Vue de mise en plan457
	Vue de mise en plan458
	Vue de mise en plan459
	Vue de mise en plan460
	Vue de mise en plan461
	Vue de mise en plan462
	Vue de mise en plan465
	Vue de mise en plan466

	A - Assemblage standard
	Vue de mise en plan338
	Vue de détail AV (1 : 3)
	Vue de mise en plan343
	Vue de mise en plan344
	Vue de détail SA (1 : 2)
	Vue de mise en plan347
	Vue de détail RR (1 : 4)
	Vue de détail E (1 : 2)
	Vue de détail SR (1 : 3)

	A Large - Assemblage
	Vue de mise en plan358
	Vue de détail CF (1 : 3)
	Vue de mise en plan360
	Vue de détail SA (1 : 2)
	Vue de mise en plan368
	Vue de détail CL (1 : 3)
	Vue de mise en plan369
	Vue de détail E (1 : 2)
	Vue de détail CR (1 : 4)

	A étroit - Assemblage
	Vue de mise en plan402
	Vue de détail AV (1 : 3)
	Vue de mise en plan404
	Vue de mise en plan408
	Vue de mise en plan412
	Vue de détail RR (1 : 4)
	Vue de détail E (1 : 2)
	Vue de détail SR (1 : 3)
	Vue de détail CU (3 : 10)

	BA - Béquille avant
	Vue de mise en plan307
	Vue de mise en plan455
	Vue de mise en plan456

	E - Axe du rouleau
	Vue de mise en plan17

	E - Assemblage et pièces
	Vue de mise en plan416
	Vue de mise en plan417
	Vue de mise en plan418
	Vue de mise en plan419
	Vue de mise en plan420
	Vue de mise en plan425
	Vue de mise en plan426

	H - Serre-tube
	Vue de mise en plan434
	Vue de mise en plan435
	Vue de mise en plan436
	Vue de mise en plan437
	Vue de mise en plan438
	Vue en coupe HH-HH

	P - Poignée
	Vue de mise en plan440
	Vue de mise en plan441
	Vue de mise en plan442

	Fournitures globales
	Vue de mise en plan80
	Vue de mise en plan231

	Fournitures globales - large
	Vue de mise en plan261

	Fournitures globales - étroite
	Vue de mise en plan263

	Contributions

